

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 哈尔滨版 | 第748期 | 2025年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

感恩大法救了我我的家人

【明慧网】我在大法中修炼快三十年了，感恩师尊慈悲救度，弟子无以言表。

在苦难中挣扎

1987年，我在结核医院住了半年，我左肺叶坏死，因为靠近肺门和心脏，所以不能做手术，整个肺叶里边烂，外边是一层膜囊，膜囊不断地向外扩，里边不断地烂，药攻不到病灶，可是长期吃药却把我的五脏六腑都给吃坏了。当时用的是抗痨药，打针用的是链霉素，最后

后针也打不进去了。大夫说：“你出院吧，啥药都用了，治不了了，回家养着吧。”

我回家后，把病历交给公司的保健医生，保健医生接过病历看完片子说：“你没有治疗价值了，养着吧。”意思是，等死吧。那时我不到三十岁，孩子才五岁。对于病入膏肓并且绝望的我来说，死并不可怕，可我舍不得孩子，我十岁时就没有母亲了，深感没有母亲的孩子是很痛苦的，我不能让孩子象我一样从小失去母爱，为了可怜的孩子我也不能死。于是我找中医、吃中药，没效果，我想可能是药量不够、大夫不敢加大药量，我久病成医，买中药词典按药方查看，自己开药方，加大剂量，因药量大中毒了，吃了一年半的中药不再吃了。又吃西药吃了两年，五脏六腑都吃坏了，是药三分毒，从此我发誓永远不吃药打针了，也不住医院了。

这时邻居来劝我学气功。有病乱投医，我学了一大堆气功，也没好。有人又说学佛教吧，我又走入佛教，各种形式过了一遍，钱没少花，精力没少费，还没好。由于啥



都学，乱七八糟的身体又添新病了。我人生的路走到尽头了，绝望了。我下决心以后啥都不学了。

天无绝人之路

我的老邻居曾多次劝我：“学法轮功吧，不要钱，可好了。”我认为气功都是骗人的，为赚钱的，我不学。一次，老邻居又来电话，请我们去她家吃饭。在吃饭时，邻居给我放录音，是师父在济南的讲法，我听着听着，发自内心的感觉是那么的好，就大声和邻居说：“这就是我要找的！怎么不早告诉我呢？”其实她已经和我说过好几次了。

自从听了师父的讲法录音，我决定要永远学下去。在炼功点，我炼了三天，咳嗽了三天，吐了三天，都是成块的浓痰。之后，我的肺病就好了，五脏六腑都被师父换成新的了，跟年轻人一样，单位体检，我的肺一点阴影都没有。

从1994年到2024年，三十年了，我再没吃过药、打过针。在我遭到中共邪党迫害时，尽管我被迫害得只剩皮包骨了，但肺一点事没

有。我回家后通过学法炼功，一片药没吃，身体很快恢复健康了。还有，我生孩子后落下了类风湿症，痛得入骨髓，修炼后好了，十二指肠球溃疡也好了。我姐姐曾这样形容当时的我：“如果你眼睛不动、不笑，以为你死了呢。”

全家受益

看到我奇迹般的健康活下来了，姐姐见人就说：“我妹妹真是炼法轮功炼好了！”姐姐患严重脑溢血住

了医院。我让姐姐听大法师父在广州讲法录音，她恢复得很快。和她同一个病区的患者中，姐姐病最重，可她恢复得最快。姐姐出院后，一直听师父讲法。现在她的大脑萎缩症好了，她脑子清醒，口齿说话清楚，相貌端正，人也白胖了。姐姐经常跟找她聊天的人说，以前我妹妹常跟我说，我也不信，现在亲身体会到法轮大法好了。

看到我修炼后身心出现的巨大变化，我丈夫、婆婆、二哥、二嫂，大哥大嫂的女儿、儿子儿媳和小叔子的妻子都学法轮功了。

我的外孙女更是受益者，她是早产儿，提前两个月出生，体重才三斤八两。她小时候头发没长全，智商和正常出生的孩子有差距。外孙女出生后，我就让她听师父讲法，到她两岁时就开始学宝书《转法轮》，上学前《转法轮》的字她基本上都认识了。她学大法后大法开发了她的智力，被一所市重点小学奇迹般地录取，现在上一年级，在班里她年龄最小，成绩不错，老师同学都喜欢她。

◇文/中国大陆大法弟子

哈尔滨市依兰县法轮功学员高晶和付桂芹被非法判刑

【明慧网】哈尔滨市依兰县法轮功学员高晶（60岁）和付桂芹（74岁），二零二五年二月十一日被依兰县法院非法判刑：高晶被非法判刑四年、罚款五万元；付桂芹被非法判刑两年十个月、罚款十万元。

高晶女士是个非常孝敬的儿媳，与高龄的公公婆婆生活在一起（公公85岁，婆婆83岁），多年来一直任劳任怨的照顾着公婆。不仅如此，她每天还得去附近的弟弟家照看83岁的母亲。高晶被绑架后，婆婆整日以泪洗面，母亲天天追问高晶去了哪里。

二零二四年二月九日是大年三十，家家户户都要在除夕这天团聚、吃团圆饭，迎接新年。此前的一天（二月八日），依兰县公安局警察非法抄家，并绑架了四位法轮功学员付桂芹、高晶、王玉梅、王富友。73岁的付桂芹当天上午出门买菜，刚走出家门不远，被埋伏等候在那里的一男一女两名警察架住胳膊控制住、拖拽到她家里、按倒在沙发上，然后开始抄家抢劫，自始至终都没有出示过任何证件，就象土匪一样，在付桂芹家抢走了打印机、笔记本电脑等私人物品。

高晶一直被非法关押在哈尔滨市第二看守所；付桂芹因被关押期间身体出现严重病状，于二零二四年四月下旬被取保候审，一直在家。付桂芹被劫持到看守所之前体检时，血压已高达180，不能走路。医生说这种情况不能往里送，



会有危险。依兰县公安局国保大队长刘占明说他有办法，于是找来以前的监控录像，在录像里找到付桂芹行走的画面，硬是她送进了看守所非法关押。

构陷高晶和付桂芹的所谓“案子”曾被依兰县检察院两次退卷，每次退卷后，依兰县公安局国保大队长刘占明都对所谓的“证据”进行了补充。所谓的“证据”补充，就是诱骗其家人说一些不利于当事人的话，并让其家人签字。比如第二次退卷后，刘占明把高晶83岁患有小脑萎缩的公爹王富友带到公安局，诱骗其说了一些不利于高晶的话，并让其签了字。王富友前段时间还走丢过，家人还报了警，并有医院“小脑萎缩”的诊断书。最后，在刘占明的操作下，一直心心念念盼着高晶回家的家人们：她的公公、婆婆、丈夫、儿子，都成了指正她“有罪”的证人。

第二次开庭时，法官当着高晶丈夫的面，宣读了一段她丈夫的“证词”，问她丈夫：“这话是不是你说的？”她丈夫说：“我从来

没说过这样的话。”并非常激动地和法官吵了起来，法官让法警把她丈夫架了出去。直到判决书下来，高晶的家人们才知道自己在刘占明的诱骗下扮演了什么角色，都气愤得不得了。

付桂芹、高晶于二零二四年十二月十七日下午第一次被非法开庭审理。过程中付桂芹突然晕倒，在送往医院抢救的过程中，付桂芹醒了过来，法院又继续非法开庭。法官提问时，她时而清醒，时而糊涂，思维很不清晰，什么也回答不上来，只好中断了审理。在这次非法庭审过程中，高晶都被强制戴着手铐和脚镣，她的头发全白，嘴里没牙，人消瘦了许多。

在此次被迫害之前，付桂芹身体一直很好，70多岁的人也显得很年轻。此次迫害后，付桂芹曾两次入院抢救，身体被损害的非常严重。

据明慧网报道统计，二零二四年哈尔滨有200多名法轮功学员遭中共邪党迫害。三人被迫害致死或含冤离世，32人被非法判刑，其中重症残疾人牛晓娜被诬判15年，杜秀艳被诬判9年，耄耋老人86岁赵云古被诬判3年半，还有多人被判4年到1年不等，多人被勒索罚金。被非法行政拘留17人，20人遭绑架后暂不知后续，167人多次被登门骚扰及电话骚扰迫害。

依兰县公安局国保大队长：
刘占明 13351604622。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

